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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   13-11-2019   με   αριθμό   1905   ερώτηση   του   Βουλευτή 

             κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.   
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η Ελληνική Αστυνομία λειτουργούν 
στο πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, προκειμένου να εξασφαλίζεται η δημόσια ειρήνη και η 
απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση όλων των πολιτών, η πρόληψη και η καταστολή του 
εγκλήματος και η προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος, ενώ το 
ζήτημα της προστασίας των χώρων θρησκευτικής λατρείας και εν γένει της πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Χώρας μας αποτελεί στρατηγική και πολιτική προτεραιότητά τους. 

Στην κατεύθυνση αυτή, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας βρίσκονται σε άμεση 
συνεργασία με τους/τις λοιπούς/ές συναρμόδιους/ες Φορείς και Αρχές, ενώ από το Αρχηγείο 
δίνονται, μεταξύ άλλων, προς αυτές, επιπρόσθετες οδηγίες και κατευθυντήριες εντολές για 
την επαύξηση των υλοποιούμενων προληπτικών μέτρων με σκοπό την αποτροπή τέλεσης 
παραβατικών συμπεριφορών σε βάρος των εν λόγω χώρων. 

Ειδικότερα, για τα ζητήματα πρόληψης και ουσιαστικής αντιμετώπισης παραβατικών 
συμπεριφορών σε βάρος χώρων θρησκευτικής λατρείας, οι αστυνομικές Υπηρεσίες 
προβαίνουν στη λήψη των, κατά περίπτωση, ενδεδειγμένων αστυνομικών μέτρων 
(επιτήρηση, φρούρηση κ.λπ.), εφαρμόζοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, την ισχύουσα 
νομοθεσία και εκδηλώνοντας, παράλληλα, κάθε προβλεπόμενη αστυνομική και δικονομική 
ενέργεια, με ταυτόχρονη ενημέρωση της οικείας Εισαγγελικής Αρχής.  

Τέλος, προς υλοποίηση των όσων προβλέπονται στην Αντεγκληματική Πολιτική, οι 
Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της 
Χώρας, εκπόνησαν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, καταγράφοντας  τις αστυνομικές δράσεις που  
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συμβάλλουν καθοριστικά στην αντιμετώπιση των προβλημάτων εγκληματικότητας. Τα σχέδια 
αυτά εκπονήθηκαν με βάση το χάρτη εγκληματικότητας, σύμφωνα με τα υφιστάμενα 
στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας κατά περιοχή. 
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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2019-12-02T14:28:55+0200




